

Копипаста: Егор Гайдар — Lurkmore

Бурления говн по поводу смерти многострадального [Егора Тимуровича](#), ну, никак не могли обойтись без замечательного [творчества](#) ему посвященного.

Мнения

Егор Гайдар, всю жизнь просидевший то в журнале «Коммунист», то в экономическом отделе газеты «Правда» оказался вдруг экономистом-рыночником и демократом? Охотно верю, что он читал какие-то книжки про рынок (тайком от своего партийного начальства), но он никогда не жил в стране с рыночной экономикой и понятия не имел, как это всё работает. Отсюда его безобразные «рыночные реформы», его ваучерная «приватизация», выродившаяся в простое жульничество. В результате за каких-нибудь два года такие вот «демократы» ухитрились дискредитировать то, за что мы 30 лет боролись

— *Владимир Буковский, известный диссидент*

Была необходима длительная и очень постепенная трансформация общества. Потому то я и говорил об уроках НЭПа, о системе синдикатов. Но гайдариобразные экономисты, коррумпированное чиновничество, криминалитет разного рода и клептоманы разных сортов стремились сделать всё как можно быстрее. Наворовать, обогатиться и разрушать, разрушать...

— *Академик РАЕН Никита Моисеев, сторонник китайского пути*

Величайший парадокс в том, что их взгляды на экономику были настолько неестественными, настолько идеологически искажёнными, что они не сумели решить даже более узкую задачу увеличения темпов экономического роста. Вместо этого они добились чистейшего экономического спада. Никакое переписывание истории этого не изменит

— *Джозеф Стиглиц, лауреат Нобелевской премии по экономике*

Они закрывали глаза на российскую социальную реальность, когда широким мазком проводили приватизацию, игнорируя её негативные социальные последствия, жеманно называя её безболезненной, честной и справедливой.

— *Михаил Ходорковский, главная «жертва» приватизации*

Оказавшись на руинах империи, столь ненавидимые Вами гайдары, собачки и чубайсы предприняли отчаянную попытку спасти хотя бы то, что можно было спасти: не допустить голода, не допустить распада России, не допустить кровавого хаоса, бунта, гражданской войны.

— *Борис Стругацкий, дядя жены персонажа*

Егор Гайдар был ключевым человеком, который заложил основы рыночной экономики и демократии в России. Причем он делал это в сложных условиях краха советской системы и развала всего государственного управления. Он сумел то, на что мало кто мог тогда решиться, — взял на себя ответственность и знал, что делал. До последнего дня своей жизни Егор Гайдар оставался действующим ученым, экономистом, мнением которого дорожили специалисты не только у нас в стране, но и во всем мире.

— *Алексей Кудрин, министр финансов РФ*

[Люди](#) плохо понимают, какое влияние Егора Гайдара было на принятие экономических решений даже последние пять-семь лет, когда он формально не занимал никаких постов. С ним советовалось большое число людей и в правительстве, и в администрации, сами по себе его научные работы и статьи играли большую роль в политических ситуациях. Егор Гайдар кулуарно или публично всегда высказывал более-менее осторожно или прямо свою точку зрения, и он имел на это полное право.

— *Михаил Задорнов, бывший министр финансов РФ, президент банка ВТБ24*

Поэтические этюды о Гайдаре

В аду аврал...

В аду — аврал. Кипит работа,

бедняг-чертей бросает в жар: Заклинил наглухо ворота Егор Тимурович Гайдар.

То изнутри его толкают, А то снаружи тычут в зад, Шампунем, маслом поливают, Ан — не вперед и не назад!

Сам Сатана примчался в спешке, Налег плечом — увы, никак. Кричит: — Да где же этот грешник Отъел себе такой пердак?!

Дежурный чёрт спешит с докладом: — Где-где — в России! Он один семь миллионов мором-гладом Извел народу, Господин.

Считай, он сам их всех и слопал, так и не диво, что широк. Кольнуть его трезубцем в жопу? — А если лопнет? — Не дай Бог!

Меж тем из душ новоприбывших (А их немало собралось) Выходит эдакий парнишка: Большие руки, мощный торс,

На прессе кубики бугрятся, И дельтовидные — вполне. Он, и не думая стесняться, Подходит прямо к Сатане

И говорит ему: — Послушай, не надорвать бы вам пупки. Дозволь-ка мне по этой туше Слегка въе*ать с одной руки?

Рассвирепел Владыка ада: — Презренный смертный, ты нахал! Да что ты можешь? — Было надо — рукой автобусы тягал.

— Ну, что ж, попробуй. За работу, Когда осилишь ты её, Клянусь, не пожалею квоты - Поедешь в райской житье!

А не осилишь — твою душу Велю швырнуть в кипящий кал. Но парень черта не дослушал, Шагнул к Гайдари — и въе*ал.

Ударил сноп говна и пара! И, испуская жуткий рёв, Душа товарища Гайдара Умчалась в сторону котлов.

Аплодисменты! Поздравленья! А Сатане уже несут Бланк по УДО освобожденья И апелляшку в Страшный Суд.

— Сдержал свое ты, смертный, слово. Сдержу и я. Кого писать? — Ну что ж, пиши — [Турчинский, Вова](#). А [Трахтенбергу](#) — не въе*ать?

— Да ладно, успокойся, парень - Бери манатки, топай в рай. Мы сами этих двух попарим, А ты — со Штирлицем бухай!

— [Sliff_ne_zoSSchitan](#)

Какая нелюдь вновь ушла от наказания...

Какая нелюдь вновь ушла от наказания

Спокойно умерев в своей постели, За все свои «великие» деянья — Не получив ни петли, ни расстрела!

Казалось бы, не день, а Божий дар! Но отчего так сумрачно на сердце? Убийца русских — иудей Гайдар Укрылся от расплаты, как и Эльцен!

Ушёл, всё в дым прочмокавший, урод, Слышны чубайсов траурные вопли, А им вослед — и добрый наш народ, По «светочу реформ» развесил сопли!

Уже всю опять жалеют, подлеца, Истёрлись в памяти инфляция и цены, Когда от голода, чтоб накормить мальчика Худые матери — себе вскрывали вены!

Всё вам, рабам славянским, нипочём! Всю жизнь вас крошат в мелкую нарезку! Спокойно спит на даче Горбачёв Судьбы не ожидая Чаушеску...

—  [rus-antichrist](#)^{/88046}

Четверостишья

Сегодня праздник у ребят,

Ликует пионерия, Егор Тимуровича ждет Лаврентий Палыч Берия.

— [анонимус](#)

С более сложным размером

Его в могилу провожал насмешек шквал,

Иные хохотали просто бешено. И только я, лишь я один рыдал. Я так мечтал узреть его повешенным.

— Хилер Беллок

Лёгкая эпиграмма:

Он только выполнял решенья

Других, отягощенных злом, Он был козлом лишь отпущенья... Но всё ж, друзья, каким козлом!

— [1]

Разное

Господи, ну почему говно? Почему, блядь, говно-то? Откуда вот это вот, говно почему, блядь? Почему, бляди сраные, зачем? Ну как так-то, а? Откуда говна, почему хуйня сраная вот эта? Гайдара почему? За что?! За что, бляди вы?! Он ведь ради вас, всё, ради вас, тащил вас всех на свет, из последних сил тащил, кровью харкал, срался, ссался, тянул, пёр как вол на своих плечиках, думал привести вас к светлomu, к чистому, к человеческому, чтоб вы глотнули воздуха-то, бляди сраные, совки портяночные. Свободы чтоб понюхали, чтоб разули шары свои залитые, алкашня уркаганская, инженеришки по два-двадцать, чтоб глянули, как люди жить-то должны. За что Гайдара!? Гайдара за что, бляди?! За что, бляди говно? Что бляди за что? Почему?! Почему, мудаки ебаные, почему Сталина своего выволокли опять, забыли, бляди?! Забыли, как в воронке ездить, как лес валить, как пятнашку за колосок, забыли как десятку за анекдотик? И что теперь должна делать демократическая оппозиция? Что бляди говна?! Что?! Говно, бляди, что?! Рыдать, срать в пижаму, рвать волосы на голове, царапать себе лицо?! Резать по живому?! Рубить, рвать, давить? Убивать? Убивать? Что? Убивать? Убивать.

Помни, человек, фашист, чекист, коммунист, говно, ссаная блёвонь: всё, что ты имеешь --- это Гайдар. Вся твоя алкоголическая свобода --- это Гайдар. Вся твоя вонючая перхотная жизнь --- это Гайдар. Гайдар. Гайдар.

Сил нет никаких с вами, блядь. Светоча и того угробили, свиньи ебаные.